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NABÍDKA OBORŮ PRO ŠKOLNÍ ROK 2018/2019 
 

Úplné střední odborné vzdělání s maturitou  
Jde o vzdělávání s profesním charakterem, které připravuje žáky pro střední odborné činnosti a nižší řídicí funkce. Absolventi 

získají maturitní vysvědčení a mohou pokračovat ve vysokoškolském nebo vyšším odborném vzdělávání. Délka studia je 4 roky. 

 Provoz a ekonomika dopravy  B K ZT  

 Technická zařízení budov  

 

Úplné střední odborné vzdělání s odborným výcvikem a maturitou  
Jde o vzdělávání s profesním charakterem, které připravuje žáky pro náročná dělnická povolání a nižší řídicí funkce. Významnou 

součástí studia je odborný výcvik. Absolventi získají maturitní vysvědčení a mohou pokračovat ve vysokoškolském nebo vyšším 

odborném vzdělávání. Délka studia je 4 roky. 

 Autotronik  B+C 50 OJ PO 

 Mechanik instalatérských a elektrotechnických zařízení  50 SK OJ,OT,OF,OFP PO 

 Mechanik seřizovač pro CNC stroje PO 

  

Střední odborné vzdělání s výučním listem  
Absolventi získají výuční list a mohou pokračovat v nástavbovém studiu k získání maturity. Délka vzdělání je 3 roky. 

 Elektromechanik pro zařízení a přístroje  50 OJ PO 

 Instalatér  S SK OT,OF,OFP PO 

 Klempíř  S PO 

 Malíř a lakýrník  S PO 

 Manipulant poštovního provozu a přepravy B MV 

 Nástrojař  S PO 

 Strojní mechanik  S SK PO 

 Strojník silničních strojů  S B+C PO 

 Tesař  S PO 

 Truhlář PO   

 Zedník  S OO,OS,OM 

 

Nižší střední odborné vzdělání s výučním listem  
Jde o odborné (profesní) vzdělání v oborech s nižšími nároky na všeobecnou a odbornou přípravu. Absolventi získají výuční list a 

jsou připraveni pro výkon jednoduchých prací v rámci dělnických povolání. Po absolvování je problematické pokračovat v 

nástavbovém studiu k získání maturitní zkoušky. Doba přípravy je 2 roky.  

 Stavební práce 

 

Nástavbové studium - úplné střední odborné vzdělání s maturitou 
Absolventi získají maturitní vysvědčení a mohou pokračovat ve vysokoškolském nebo vyšším odborném vzdělávání. Délka studia 

je 2 roky - denní forma nebo 3 roky - večerní forma. Školné se neplatí. 

 Podnikání K ZT 

 

 

 
S stipendium (250,300,500 Kč/měsíčně dle ročníku, 1000 Kč pololetně dle prospěchu) 

PO pracovní oděv zdarma      

B nebo B+C příprava k získání řidičského oprávnění   MV osvědčení pro řízení manipulačního vozíku 

SK svářečský kurz      OJ osvědčení Jablotron    

K příprava na státní zkoušku z psaní na klávesnici  OT,OF,OFP osvědčení Tiemme, Frabo, FV Plast 

ZT příprava na státní zkoušku ze zpracování textu na PC OO,OS,OM osvědčení Obkladač, Sádrokartonář, Montér suchých 

50 osvědčení z vyhlášky 50/1978 Sb. (§ 5)                      staveb  


